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Til lag og foreninger i Råde
Råde kommune er 1 av 24 pilot-kommuner for utprøving av fritidskortordningen, gjennom Bufdir. Målet med fritidskortordningen er at flere barn og unge får delta i faste, organiserte aktiviteter. Fritidskortet skal være universelt og for alle barn i alderen 6 til fylte 18 år, hvor hvert barn får et tilskudd på kr 1 000 hvert halvår for å dekke barns deltakeravgift til faste, organiserte fritidsaktiviteter, som arrangeres minst 10 ganger i halvåret. 
For å administrere bruk av fritidskortet har kommunen inngått en avtale med Friskus AS, som leverer en digital løsning for både bruker og aktivitetstilbyder. Det blir en inngangsport inn til alt: https://rade.friskus.com/fritidskortet samler fritidstilbud, lag/organisasjoner, frivillige oppdrag, kommunale avdelinger og mennesker! En hentar ut Fritidskortet og betaler kontingent i løsningen. Alt på ett sted! Den digitale løsningen vil bli aktivert ila juli og eget infoskriv om denne vil sendes ut.
For lag og foreninger vil  https://rade.friskus.com  gi økt synlighet, flere medlemmer, enkel administrering av aktiviteter og enkel betalingsløsning av medl.avg/kontingent via fritidskortportalen. I tillegg vil vi gjennom dette verktøyet få en informativ og dynamisk aktivitetskalender, som vil være tilgjengelig for alle kommunens innbyggere. 
For barn og unge, vil de gjennom  https://rade.friskus.com få en digital lommebok, som de kan betale aktiviteten med. Denne er knyttet opp mot kommunens økonomisystem og vil sikre aktivitetstilbyderene betaling via den digitale lommeboken. 
I den forbindelse har vi nå begynt å kartlegge alle fritidsaktiviteter som faller under nevnt beskrivelse. Vi håper dere ønsker å være med på ordningen og ber derfor at deres klubb fyller ut skjemaet under med hver aktivitet som man ønsker å tilby. 
I tillegg ønsker vi å lage en fritids/aktivitetsmesse siste helgen i august. Lørdag 28/8 i Rådehallen og søndag 29/8 i Saltneshallen. Her ønsker vi at alle kommunens lag og forenigsliv stiller opp og viser frem sin aktivitet, enten det er fotball, bmx eller kunst – alle er velkomne!! 
Hold av helgen, tidspunkt og mer info kommer etter sommerferien 
I for- og etterkant av messen, vil vi holde kurs om den digitale løsningen for de lag- og foreningene som har meldt sin interesse. Første kursdato er 25. august. Kommunen vil bistå med registrering av foreningen og aktiviteter i den digitale løsningen.
Vi håper dere alle ønsker å være med på denne pilotordningen, slik at flere barn og unge kan få mulighet til å delta i organisert aktivitet. 
Kryss av for hvilken dag som passer din forening best:
Rådehallen lørdag 28/8 	Saltneshallen søndag 29/8 
Påmelding og frist for innsendelse av svarskjema: 1. august 2021

For mer informasjon og evtuelle spørsmål, kontakt prosjektleder for Fritidskortet Lene Utne på tlf 99598986 eller Renate Engedahl på tlf 90242037 eller sjekk ut https://rade.friskus.com/fritidskortet	 for å få et innblikk i den digitale løsningen.	
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